	Решите примеры:
                                                       
700 м – 500 м – 100 м                                          400 см – 300 см + 200 см                                    900 мм – 500 мм + 400 мм                                  
	Решите примеры:

800 кг – 200 кг – 100 кг
400 ц – 300 ц + 700 кг
900 г – 800 г – 100 г





	Решить  задачу:
1) Надо проехать – 500 км.                                                                                          Проехал – х км.                                                                                                         Осталось проехать – 100 км.   

2) Надо  проехать  - х  км.
Проехал  -  200  км.
Осталось  проехать  -  400  км.




	Решить задачу:

Задача. Для приготовления пирога необходимо 1 кг муки;  сахара на 700 грамм меньше, чем муки; а масла на 50 грамм больше, чем сахара. Сколько масла необходимо для приготовления пирога? 













